
 

 

 
 

 

 بارم سوالات ردیف

 (12450009با توجه به عدد مقابل به سوالات پاسخ دهید.                                 ) 1

 الف( عدد را به حروف بنویسید.

 دارد؟ب( در باارزش ترین مرتبه ی این عدد، چه رقمی قرار 

 ج( بزرگ ترین رقم این عدد در چه طبقه ای قرار دارد؟

1 

 (9860000با توجه به عدد مقابل به سوالات پاسخ کوتاه دهید.    ) 2

 هزارتا .........الف( این عدد برابر است با ............... تا یک میلیون و .............. صدهزارتا و .................... ده هزارتا و .........

 این عدد برابر است با ......................... هزارتاب( 

 در چه مرتبه ای قرار خواهد گرفت؟ 6تقسیم کنیم رقم  100ج( اگر این عدد را بر 

 این عدد را به حروف بنویسید؟د( 

2 

  عدد بیستم هر الگو را بیابید.ی زیر هاالگوبا توجه به  3

)الف  1، 5، 10، 16.............،  ..............،   

 )ب  1، 3،  6، 10.............،                                                ، چند است؟                                           در الگوی مقابل چهاردهم 

1 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید و در صورت امکان ساده کرده یا به عدد مخلوط تبدیل کنید. 4
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 کسرهای زیر را ساده کنید 5
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دقیقه صبح یکشنبه به مشهد رسید. این قطار چند ساعت در راه بوده  4:30دقیقه شنبه از زاهدان حرکت کرد و ساعت  17:30قطاری ساعت  6

 است؟
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 برای عبارت های زیر شکل مناسب رسم کنید. 8
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 .حاصل تقسیم زیر را روی محور نمایش دهید 9
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 است آن عدد را بیابید. 30عددی 20% 10
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 تومان است، چقدر باید بپردازد؟50000تخفیف به فروش رساند. علی برای کالایی که قیمت اولیه آن  %10ای اجناس خود را با فروشنده  11
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کیلو 1گرم پرتقال خرید و برادرش  700کیلو و  2گرم سیب،  900کیلو و 4محمد و برادرش برای خرید میوه از خانه خارج شدند. محمد  12

 ؟گرم لیمو خرید. این دو برادر در مجموع چند کیلو میوه خریده اند 600کیلو و 2گرم نارنگی و 500
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 کشاورزی 13
2

3 
.او تاکنون فقط آماده کرده استزمینش را برای کشت   

1

3 
کسری از  . محاسبه کنید که او چهقسمت آماده شده را کاشته است 

 است؟ زمین را کاشتهکل 

 

 

1 

باشد. محاسبه کنید طول و عرض این میز 3به 5. اگر نسبت طول به عرض آن مثل متر است48که محیط آن  داریممیزی مستطیل شکل  14

 چند متر است؟
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کیلو میوه را در جعبه های  18اگر بخواهیم  15
2

3 
 کیلوگرمی بسته بندی کنیم. چند جعبه میوه خواهیم داشت؟  
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کیلویی بپزیم، چند پیمانه آرد و  21پیمانه با هم مخلوط کنیم. اگر بخواهیم یک کیک  3به  4برای پختن کیک باید آرد و  شکر را به نسبت  16

 چند پیمانه شکر نیاز داریم؟ 
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 20 موفق و مؤید باشید        

 


